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1. SLOVENSKO A SVET V ROKU 2013 
 

Voľba nového svätého otca - konkláve 

 

Dňa 11. februára 2013 oznámil pápež BENEDIKT XVI. svoju abdikáciu, 

že ku dňu 28. februára odstúpi zo svojho postu. Poslednou hlavou štátu, ktorú 

prijal, bol náš prezident Ivan Gašparovič.  

Celý svet bol prekvapený jeho odchodom. Nestáva sa to často. Rozhodol sa 

slobodne kvôli nedostatku síl a odišiel na odpočinok do ústrania.  

Konkláve sa začalo 12. marca 2013 podvečer o 16,45 hod. spoločnou 

modlitbou. Potom kardináli skladali sľub pred voľbou pápeža. Každý z 

kardinálov postupne pristupoval k vystavenému Evanjeliu a prednášal 

predpísanú vetu osobnej prísahy a pravú ruku mal položenú na evanjeliári. 

Následne sa dvere Sixtínskej kaplnky zatvorili a nasledovalo prvé kolo voľby 

pápeža. Krátko po 19,30 hod. vyšiel z očakávaného komína čierny dym. 

Kardináli na prvý pokus nezvolili pápeža. Novým pápežom sa stal na druhý 

pokus 13. marca 2013 o 20,36 hod. kardinál JORGE MARIO BERGOGLIO – 

76 ročný z Argentíny. Prijal meno FRANTIŠEK. Kardináli zvolili pápeža mimo 

Európy po dlhých 1282 rokoch.  

 
Veľké nešťastie zasiahlo Filipíny 

 

Dňa 9. novembra 2013 Filipíny zasiahla jedna z najsilnejších búrok, aké 

kedy na zemi zaznamenali. Extrémne silný tajfún najviac postihol ostrov 

LEYTE a SAMIR. Počet obetí zhruba okolo 10 tisíc.  

 

Zomrel Nelson Mandela 

 

Dňa 5. decembra 2013 vo veku 95 rokov zomrel bývalý juhoafrický 

prezident Nelson Mandela, uznávaná osobnosť, bojovník proti apartheidu, pre 

ktorý trpel vo väzení 27 rokov. Zaslúžil sa o zrušenie delenia na bielych a 

čiernych. Vďaka popularite, ktorú si zaslúžil, ho prezývali „Madita“ alebo 

„Tata“, čo v preklade znamenalo „Otec národa“. V roku 1993 dostal Nobelovu 
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cenu za mier. Až do konca života sa angažoval v mierových rokovaniach medzi 

krajinami, kde panovali junty alebo znepriatelené klany. Bol to prvý prezident 

Juhoafrickej republiky (JAR) čiernej pleti (1994-1999). 

 
 

Ukrajina a nepokoje 

 

Ukrajina zažila najväčšie nepokoje za posledných desať rokov. V centre 

hlavného mesta Kyjev sa zišlo vyše milióna protestujúcich. Dôvodom 

demonštrácií bola snaha prezidenta Janukovyča, pozastaviť proces integrácie s 

Európskou úniou a oživiť hospodárske zväzky s Ruskom. Nepokoje začali v 

decembri 2013 a pretrvávali celý rok 2014. V uliciach to vyzeralo ako na 

bojisku a konflikty davu s políciou si vyžiadali aj desiatky zranených. Neskôr to 

začalo naberať tragické rozmery.  
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2. LEHOTA V ROKU 2013 
 

„Život je zmena“ – tak by sme mohli nazvať rok 2013 u nás v obci. Nastala 

zmena vo vedení farského úradu. Dlhoročné pôsobenie nášho pána farára 

Mareka Šenkárika bolo ukončené dňa 3. júna 2013 a na jeho miesto nastúpil 

vdp. Róbert Horka. 

 

Po odstúpení dvoch poslancov, kontrolóra obce a potom aj starostu našej 

obce koncom roku 2012 boli najvýraznejšou udalosťou doplňujúce voľby 

nového starostu obce. Z piatich kandidátov na starostu sa ním stal pán Milan 

Chmelár. 

 

Dňa 18. februára 2013 Nitrianske noviny MY na strane 10 uverejnili 

článok „V Lehote pochovali basu“. 

 

Pri príležitosti 710. výročia obce Lehota redakcia nášho časopisu „Lehota“ 

namiesto pravidelného letného čísla vydala brožúru „Lehota – sprievodca našou 

obcou“.  

Novovybudovaná tribúna v areály OŠK splnila dávny sen športovcov aj 

fanúšikov. 

V dňoch 8.4.2013 až 11.4.2013 sa uskutočnil jarný zber organického 

odpadu. 

 

Po 100 dňoch svojho „starostovania“ vystúpil s príhovorom v časopise 

„Lehota“ pán Milan Chmelár. Vyjadril svoje postrehy, pocity a informoval 

spoluobčanov o plánoch v našej obci v ďalšom období. Po takmer polročných 

stavebných a niekoľkoročných snažení vedenia obce boli dokončené 

protihlukové bariéry na moste nad obcou, čo pomohlo znížiť hluk, ktorý 

produkuje diaľnica vedúca nad obcou. Opravili sa cesty za Parkanom, do 

vinohradov, na poľovnícku chatu, nad ihriskom i niektoré ďalšie. Pracuje sa na 

čistení potokov a verejných priestranstiev, ktoré devastujú naši spoluobčania.  

Starosta obce upozorňoval spoluobčanov, že naša obec podľa informácie 

ENV-GEOS patrí medzi tri obce s najväčším množstvom TKO na jedného 

občana. Obec produkuje na jeden vývoz (každých 14 dní) okolo 27 ton odpadu a 

dopláca ročne 400 € z obecného rozpočtu.  

 

Dňa 8. septembra 2013 približne o 01,30 hod. vznikol požiar rodinného 

domu rodiny Kompanovej. Požiar vznikol v zadnej časti rodinného domu a 

postupne sa rozšíril na celý krov. Poškodené boli stropy domu, takže v tom čase 

nemohol byť obývaný. Dom bol práve po rekonštrukcii a asi jeden mesiac 

užívaný.  
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Trápi nás vandalizmus a neustále devastovanie našej obce, jej verejných 

priestorov, obecných budov, zastávok, dopravných značiek, stĺpikov a iných 

verejne prospešných zariadení. Priestory poľných ciest si niektorí mýlia so 

skládkami odpadov. 
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3. OBEC A OBYVATEĽSTVO 

 
Počet obyvateľov k 31. 12. 2013 na trvalom pobyte bol 2 322, s 

priemerným vekom 38,51, na prechodnom pobyte bolo 9 obyvateľov. 

 

Narodilo sa: 24 detí (11 chlapcov a 13 dievčat) 

Manželstvo uzatvorilo: 5 párov 

Zomrelo: 19 obyvateľov (8 mužov a žien 11) 

 

V roku 2013 pán farár Šenkárik a pán farár Horka vyslúžili 35 krstov 

(chlapcov 21, dievčat 14). 

Prvé sväté prijímanie prijalo 15 detí. 

 

 

Nová obývaná časť obce Lehota  STARÁ HORA 

 

 
 

V apríli 2006 STAVOPROJEKT NITRA – Ing. arch. Michal Borguľa, 

PhD. a Ing. Arch. Ján Sýkora, vypracovali urbanistickú štúdiu IBV LEHOTA – 

časť STARÁ HORA. 

Stará Hora je miesto nad Lehotou, kde kedysi boli vinohrady. Územie sa 

nachádza v južnej časti obce. Zo severnej strany ho ohraničuje kaplnka. Z 

východnej strany je lokalita s názvom Stará hora a plochy využívané ako sady. 

Terén je mierne svažitý so sklonom cca 4 stupne z juhovýchodu na severozápad. 

Väčšina plochy Starej Hory bola využívaná na poľnohospodárske účely ako orná 

pôda.  

Cez územie prechádza plynové potrubie do regulačnej stanice na kraji 

zástavby, primárny zdroj je Jelšovce-Hájske. Vodovodný prívod z Jelky do 

vodojemu Šúdol o priemere 200 do armatúrnej šachty. 
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Dňa 16. novembra 2013 sa v tejto lokalite našej obce stretli starí občania 

Lehoty s novými spoluobčanmi Starej Hory. Dôvodom bolo vysvätenie tejto 

novej obytnej lokality, ktorá sa s novovybudovanými domami stala súčasťou 

Lehoty.  

V tejto časti vyrástol prvý dom už v roku 2008 a v súčasnosti je obývaných 

10 domov. Akt vysvätenia previedol náš nový pán farár Horka. O spríjemnenie 

nedeľňajšieho popoludnia sa postarali speváci z Lehoťanky a spevácky zbor MO 

MS. Noví obyvatelia pripravili pre všetkých občerstvenie a pohostenie. 

 

Senior roka 2013 

 

Fórum pre pomoc starším, národná sieť pod záštitou Ministra MPSVaR 

JUDr. Jána Richtera a Ministerstva zahraničných vecí SR dňa 9. decembra 2013 

udelil titul v celoslovenskej ankete SENIOR ROKA 2013 nášmu obyvateľovi 

pánovi Štefanovi Pavelovi. Ocenenie bolo udelené v Zlatej sále Bojnického 

zámku za mimoriadne aktivity v seniorskom veku a ochotu pomáhať druhým. 
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4. OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO 

 
Starosta obce:  

Radoslav Kriváček - zástupca starostu v plnom rozsahu. 

 

Od 10. júla 2013: Milan Chmelár - starosta  

Radoslav Kriváček - zástupca starostu 

 

Hlavný kontrolór: Ing. Arch. Oto Hodál (od 1. marca 2013) 

 

Poslanci: 

Ing. Roman Flóriš, PhD., Alexander Gála, Dagmar Kubicová, Ing. Ivan 

Chlebec, Milan Chmelár (do 9.7.2013), Slávka Zaujecová, Juraj Pavel, JUDr. 

Jozef Burda, Jozef Selický (od 22.8.2013) 

 

Komisie: 

Sociálna komisia: Slávka Zaujecová  - predseda  

členovia: Katarína Burdová, Mgr. Helena Visolajská, PhDr. Anna 

Kasanova, PhD. 

 

Kultúrna a školská komisia: Ing. Roman Flóriš, PhD. - predseda 

členovia: Dagmar Kubicová, Bc. Beata Chlebcová, Terézia Andrášiková, 

Mgr. Anna Burdová, Štefan Drábik 

 

Finančná komisia: Alexander Gála - predseda 

členovia: JUDr. Jozef Burda, Ing. Alexandra Bernáthová 

 

Stavebná komisia: Milan Chmelár (Ing. Ivan Chlebec) - predseda  

členovia: JUDr. Jozef Burda, Ing. Jaroslav Hanuš, (Ing. Mário Gajdoš za 

JUDr. Burdu, ktorý bol dlhodobo práceneschopný) 

 

Športová komisia: Juraj Pavel - predseda 

členovia: Ing. Jana Látečková, Pavol Mesároš 

 

Komisia na ochranu verejného záujmu: Milan Chmelár (Jozef Selický) - 

predseda 

 

V roku 2013 obecné zastupiteľstvo zasadalo deväťkrát – 5 riadnych 

zasadnutí a 4 zasadnutia boli mimoriadne. Rokovania OZ viedol zástupca 

starostu obce Radoslav Kriváček (zástupca starostu obce v plnom rozsahu) až do 

doplnkových volieb starostu. 
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30. január 2013 – mimoriadne zasadnutie OZ 

OZ prerokovalo a schválilo návrh aktualizácie dokumentu ISRU MAS 

VITIS v rámci iniciatívy LEADER. Dokument bol doplnený v decembri 2012 o 

ďalšieho člena Lužianky. 

 

6. február 2013 – riadne zasadnutie OZ 

Uskutočnila sa voľba hlavného kontrolóra. Na Obecný úrad v Lehote boli 

doručené 2 prihlášky – Ing. Oto Hodál a Bc. Jozef Mesároš. Obaja splnili 

podmienky na funkciu. Formou verejného hlasovania bol jednomyseľne 

schválený za kontrolóra obce Lehota Ing. Arch. Oto Hodál od 1. marca 2013. 

Boli doplnené a schválené komisie.  

 

17. apríl 2013 – riadne zasadnutie OZ  

OZ súhlasilo s uzatvorením zmluvy o vypracovaní dokumentu s RRA v 

Nitre a odovzdaním dokumentu PHSR. K tomuto bodu bola prizvaná pani 

riaditeľka Regionálnej a rozvojovej agentúry v Nitre, ktorá odpovedala na 

otázky poslancov.  

Bola uskutočnená prezentácia športového areálu OŠK študentom SPU v 

Nitre Michalom Mikom na obnovu vybraných priestorov obce Lehota v areáli 

OŠK. 

OZ súhlasilo s uzatvorením zmluvy s SPU o poskytnutí diplomovej práce 

za sumu 500 eur.  

 

20. máj 2013 – mimoriadne zasadnutie OZ 

OZ odsúhlasilo Kúpnu zmluvu – projektovej dokumentácie kanalizácie 

Lehota medzi obcou a Západoslovenskou vodárenskou spoločnosťou a.s. Nitra, 

kde predmetom zmluvy je zakúpenie projektovej dokumentácie pre územné 

rozhodnutie „Región Nitra – odvedenie odpadových vôd a zásobovanie pitnou 

vodou“ aglomerácia č. 5, SO 05802 kanalizácia Lehota, SO 0503 kanalizácia 

Lehota – Veľké Zálužie (CD, tlačová forma), geologický prieskum (CD), 

výškopisné a polohopisné zameranie (CD). 

 

20. jún 2013 – mimoriadne zasadnutie OZ 

OZ zobralo na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra obce k 

záverečnému účtu obce Lehota za rok 2012 a vyslovilo súhlas s celoročným 

hospodárením “bez výhrad”. 

OZ zobralo na vedomie správu nezávislého auditora za rok 2012. 

 

10. júl 2013 – ustanovujúce zasadnutie OZ 

Hosťom tohto zasadnutia bola Mgr. Silvia Kriváčková, predsedníčka 

miestnej volebnej komisie, ktorá oznámila výsledky volieb na starostu obce a 

odovzdala osvedčenie o zvolení novozvolenému starostovi. 
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Novozvolený starosta Milan Chmelár zložil sľub a prevzal insígnie vedenia 

ustanovujúceho zasadnutia. OZ schválilo základný plat starostovi vo výške 

1.594 € s účinnosťou od 10.júla 2013. 

Za zástupcu starostu obce Lehota navrhol Milan Chmelár Radoslava 

Kriváčka. 

 

22. august 2013 – mimoriadne zasadnutie OZ   

Ďalší náhradník za poslanca Jozef Selický zložil sľub nového poslanca. 

Za predsedu stavebnej komisie bol navrhnutý a schválený Ing. Ivan 

Chlebec. 

 

9. október 2013 – riadne zasadnutie OZ 

Bolo schválené VZN č. 1/2013 – Podmienky a kritéria prideľovania a 

správy nájomných bytov v bytových domoch obstaraných s použitím verejných 

prostriedkov na účely podpory sociálneho bývania. 

Bolo schválené VZN č. 2/2013 – Zásady tvorby a čerpania fondu 

prevádzky, údržby a opráv nájomných bytov a bytových domov obstaraných s 

použitím verejných prostriedkov na účely podpory sociálneho bývania 

Bola schválená výška opráv pre rok 2014 z 9,96 na 17 eur mesačne od 

1.1.2014. 

Za nového člena Rady školy bol schválený Radoslav Kriváček. 

 

12. december 2013 – riadne zasadnutie OZ 

Boli schválené podmienky pre poskytovanie sociálnej pomoci obyvateľov 

obce Lehota v čase sociálnej a hmotnej núdze, VZN č. 5/2013 o dani z 

nehnuteľnosti na rok 2014, VZN č. 6/2013 o miestnych daniach a o miestnom 

poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na rok 2014, 

sadzobník poplatkov obce Lehota na rok 2014 a rozpočet na roky 2014-16. 

 

 

4.1 Doplňujúce voľby starostu obce Lehota 

 

Dňa 29. júna 2013 sa v našej obci uskutočnili doplňujúce voľby do orgánov 

samosprávy obce po odstúpení starostu Mgr. Pavla Zaujeca. Novým starostom 

obce sa stal nezávislý kandidát s podporou strany Smer – SD Milan Chmelár. 

Získal 321 platných hlasov.  

O post starostu sa uchádzali aj traja nezávislí kandidáti. JUDr. Jozef Burda 

získal 289 hlasov, PhDr. Kvetoslava Mikulová 159 hlasov a Mgr. Darina 

Lahučká 100 hlasov. Nominant strany Nová väčšina Jozef Mesároš získal vo 

voľbách 45 hlasov.  

 

Nový starosta nastúpil do funkcie dňa 10. júla 2013. 



KRONIKA OBCE LEHOTA 2013  

 13 

Zvolením nového starostu nastala zmena aj medzi poslancami, namiesto 

pána Chmelára do obecného zastupiteľstva postúpil pán Jozef Selický. Stavebná 

komisia bola doplnená o nového člena Ing. Mária Gajdoša. 
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5. ROZVOJ OBCE 
 

5.1 Rozpočet obce na rok 2013 

 

 Upravený rozpočet Skutočné čerpanie 

 2013 2013 

Bežné príjmy 897 212 € 907 014 € 

Kapitálové príjmy 0 € 1 915 € 

Príjmové finančné operácie 15 000 € 6 506 € 

Rozpočtové príjmy spolu 912 212 € 913 520 € 

 

Bežné výdavky spolu 866 243 € 870 351 € 

Kapitálové výdavky 30 501 € 28 563 € 

Výdavkové finančné operácie 6 432 € 6 506 € 

Rozpočtové výdavky spolu 903 176 € 905 420 € 

 

 

5.2 Projekty 

 

Žiacke šatne 

 

Vďaka Nadačnému fondu Slovenskej sporiteľne v Nadácii Pontis budeme 

mať dokončené žiacke šatne.  

Keďže dominantnou činnosťou na vyplnenie voľného času u mladých ľudí 

je šport, obec a obecný športový klub sa snaží tieto aktivity podporovať. V 

tomto roku bola podaná žiadosť o grant cez Nadačný fond Slovenskej sporiteľne 

v Nadácii Pontis. S projektovým zámerom „Žiacke šatne – dobudovanie“ bola 

naša obec úspešná a získala dotáciu v hodnote 2 999,25 €. Niekoľkoročná hrubá 

stavba v areáli OŠK Lehota týmto nadobudne okrem nového vzhľadu aj novú 

funkciu, nakoľko nevyužité priestory prízemia sa zmenia na chýbajúce žiacke 

šatne. Realizácia je momentálne v plnom prúde a dokončenie je naplánované na 

posledný kvartál tohto roku. 

 

Grant na projekt „ABBA-Lehota“ 

 

Nenávratný finančný príspevok v hodnote 2500 € bol pridelený našej obci 

prostredníctvom mikroregionálneho partnerstva MAS VITIS z dotácie 

Nitrianskeho samosprávneho kraja na podporu implementácie integrovanej 

stratégie miestneho rozvoja. Bude použitý na I. etapu náučného chodníka - 

osadenie časti informačných objektov.  
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Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja (PHSR) 

 

„Plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce“ je dokument, ktorý 

napovie do ktorých oblastí by malo smerovať rozvojové úsilie obce. Pre 

občanov bol vypracovaný dotazník, ktorý bol doručený do každej domácnosti, 

aby každý občan mohol prejaviť svoj názor v otázke rozvoja našej obce. Spätná 

väzba bola alarmujúca, dosiahla len necelých 8 %. Dňa 7. novembra 2013 bolo 

preto uskutočnené verejné prerokovanie tohto dokumentu. Po spracovaní 

pripomienok bol dokument PHSR predložený poslancom na schválenie a 

schválený dňa 12. decembra 2013. 

 

Mediátor riešenia sporov 

 

Od mája 2013 každú stredu od 16:00 hod do 17:30 hod na novom obecnom 

úrade je obyvateľom našej obce k dispozícii „Mediátor - riešenia sporov“. 

Mediátor ako tretia nezávislá a nezaujatá osoba pomáha stranám identifikovať 

ich záujmy, nabáda ich, aby hľadali spoločné praktické riešenia na body, ktoré 

spôsobili konflikt a pomáha im vyjednávať také riešenia, ktoré uspokojujú obe 

strany. Túto prácu vykonáva Ing. Alexandra Bernátová. 

 

Otvorenie cyklotrasy 

 

Miestna akčná skupina VITIS úspešne dokončila vyznačenie 

cykloturistických trás vo svojom regióne. Slávnostné uvedenie trás do užívania 

sa uskutočnilo v sobotu 28. septembra 2013. Podujatie prebiehalo súčasne po 

viacerých trasách.  

Približný časový harmonogram zastávok: 

Trasa Modrá: 

8:00 Nitra, športová hala na Klokočine  

9:00 Lužianky, železničná stanica (krátka prestávka ) 

9:40 Zbehy, zdrav. stredisko 

10:20 Alekšince, železničná stanica 

10:50 Rišňovce, centrum 

11:00 Rumanová, park pri kaštieli (krátka prestávka ) 

11:40 Báb, kultúrny dom 

12:00 Báb, Alexandrov dvor 

12:30 Veľké Zálužie, obecný úrad 

13:00 Jarok, obecný úrad 

 

8:00 Lehota - po žltej, pripojenie v Nitre, na križovatke Hlohovec a ďalej 

smer Lužianky  
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Trasa Zelená - Modrá: 

11:00 Rumanová, park pri kaštieli 

11:30 Rumanová, Čerdava 

12:30 Veľké Zálužie, obecný úrad 

13:00 Jarok, obecný úrad 

 

Trasa Žltá - Modrá: 

11:30 Lehota, základná škola 

12:10 Veľké Zálužie, Titváň 

12:30 Veľké Zálužie, obecný úrad 

13:00 Jarok, obecný úrad 

13:00 Jarok, obecný úrad – slávnostné otvorenie trás. 

 

 
 

Separovaný zber a zhodnocovanie biologicky rozložiteľných odpadov 

 

V mesiaci október boli dodané do našich domácností zberné nádoby na 

separovaný zber a zhodnocovanie biologicky rozložiteľných odpadov. Sú to 

120-litrové kontajnery s čipom. Modrý kontajner na papier, žltý na plast a hnedý 

kontajner na bioodpad.  

Ide o projekt, ktorý zastrešuje Ponitrianske združenie obcí pre separovaný 

zber a nakladanie s odpadmi, ktorého členom je aj naša obec Lehota a ktoré pre 

tento zámer získalo dotáciu z Operačného programu životné prostredie (fondy 

EÚ). Do tohto združenia patrí 63 obcí. 

Cieľom projektu je zavedenie komplexného systému separovaného zberu 

pre šesť zložiek komunálnych odpadov (papier, sklo, plast, bioodpad, kovový 

odpad, komunálny odpad) a vybudovanie zariadenia na zhodnocovanie 

biologicky rozložiteľných odpadov – kompostárne. Projekt bude zahájený v 

obciach v roku 2014.  
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Vyhotovenie Registra obnovenej evidencie pozemkov (ROEP) 

 

Podľa Zmluvy o dielo zo dňa 16. júla 2008 prebiehalo v obci Lehota 

vyhotovenie registra obnovenej evidencie pozemkov (ROEP). 

Predmetom ROEP boli pozemky, ktoré doteraz neboli zapísané na listoch 

vlastníctva v registri C katastra nehnuteľnosti evidované na katastrálnej mape 

alebo v registri E katastra nehnuteľnosti evidované na mape určeného operátu. 

Práce prebiehali v 4 etapách – 1. a 2. etapa bola spracovanie grafickej časti 

(mapy) a lustrácia vlastníckych vzťahov podľa pozemnoknižných vložiek a 

listín uložených na Správe katastra. 3. etapa – zostavenie registra, vyhotovenie 

výstupných zostáv a zverejnenie registra na obci.  

Po dohode zhotoviteľa Ing. Petra Urcikána, Správy katastra Nitra a 

zástupcov obce Lehota, boli dohodnuté termíny, v ktorých občania obce Lehota 

mohli do registra nahliadnuť, vzniesť námietky alebo doplniť do registra listiny, 

ktoré sa nepodarilo získať z iných zdrojov.  

Zhotoviteľ Ing. Peter Urcikán doručil návrh registra na obec dňa 10.1.2012. 

Súčasťou registra boli zoznamy parciel, zoznamy vlastníkov so známym 

pobytom a zoznamy vlastníkov bez známeho pobytu. Obec zabezpečila 

doručenie výpisov z registra všetkým vlastníkom so známym pobytom.  

Zverejnenie na obci trvalo 30 dní. V tom čase bolo možné podávať 

pripomienky, návrhy, doručovať písomnosti. Občania, ktorí dostali výpisy 

poštou, mali na podanie 30 dní od doručenia zásielky. 

Po tomto termíne nový zhotoviteľ – GeoReal East, s.r.o., Strojárska 

3995/113, Snina – zapracoval do registra oprávnené námietky a register bol po 

kontrole predložený na schválenie do katastra nehnuteľností Okresného úradu 

Nitra. Námietky, ako aj návrhy na vydržanie, prerokovávala komisia pre ROEP 

na viacerých svojich zasadnutiach. Počas spracovania ROEP podľa 

predložených dokladov sa doplňovali chýbajúce údaje. 

Dňa 29. novembra 2013 bolo doručené Obecnému úradu Lehota z 

Katastrálneho odboru Okresného úradu Nitra „Rozhodnutie o schválení ROEP 

Lehota.“ 

 

Materské centrum Obláčik si zaplávalo 

 

Nitriansky samosprávny kraj podporil projekt MC Obláčik „Prvé krôčiky k 

plávaniu“ a tak MC mohlo uskutočniť spoločné plávanie rodičov a detí a 

vytvoriť pozitívny vzťah detí k vode. Plávanie sa uskutočnilo v Detskom centre 

Hviezdica v Nitre. Bazén mal optimálnu teplotu 32°C a bol naplnený 

podnetnými hračkami. Lehotské detičky prežívali obrovskú radosť z pobytu vo 

vode.  
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Stomatologická ambulancia opäť v prevádzke 

 

Od 1. októbra 2013 má v obci Lehota opäť svoju prevádzku stomatologická 

ambulancia. Zubný lekár MDDr. Peter Závacký ordinuje v našej obci každý 

utorok a štvrtok v čase od 8,00 do 14,00 hod. V ostatných pracovných dňoch 

budú pacienti ošetrení v objekte zubnej polikliniky na Párovciach v Nitre.  
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6. SPOLOČENSKÝ A POLITICKÝ ŽIVOT 
 

6.1 Spoločenský život 

 

Výročná členská schôdza ZO Jednoty dôchodcov 

 

Dňa 6. marca bola výročná členská schôdza ZO Jednoty dôchodcov. Na 

tejto schôdzi bol po 4 rokoch zvolený nový výbor v zložení :  

Predseda - Olívia Chlebcová,  

podpredseda - Peter Jančovič, pokladníčka Oľga Kinclová,  

členovia - Júlia Horková, Pavlína Psotová, Tomáš Zaujec, Emília Šášiková, 

revízna komisia - Filoména Frťalová.  

Zároveň táto schôdza bola spojená s oslavou Dňa žien. 

 

4. ročník Lehotský guláš-fest  

 

Dňa 22. júna 2013 od 13,00 hod. sa na ihrisku konal pod záštitou OŠK 

Lehota a v spolupráci s MŠ už 4. ročník Lehotského guláš-festu.  

Do súťaže sa zapojilo úžasných 17 súťažných skupín. Boli to nielen tí skôr 

narodení, ale aj naša mladá generácia. Pri príjemnej hudbe, rôznych súťažiach a 

atrakciách pre deti sa podarilo organizátorom zabezpečiť príjemné popoludnie, 

pri ktorom sa zabavili celé rodiny, spolky, organizácie a firmy.  

 

Zraz Lehôt a Lhot vo Veľkej Lehote 

 

Dňa 4.-7. júla 2013 sa zúčastnilo asi 60 našich Lehoťanov 33. ročníka 

stretnutia Lehôt a Lhot vo Veľkej Lehote. Ako každý rok toto podujatie bolo 

úžasné, veľmi priateľské. 

Bola na ňom odovzdaná putovná zástava organizátorom 34. ročníka 

stretnutia Lhot a Lehôt do Kostolnej Lhoty. 

Nám sa čas kráti, lebo v júli 2015 budeme organizovať stretnutie Lhot a 

Lehôt v našej obci.  
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6.2 710. VÝROČIE PRVEJ PÍSOMNEJ ZMIENKY O LEHOTE A  

85. VÝROČIE ZALOŽENIA OŠK 

 

Oslavy sa uskutočnili v sobotu 27. júla 2013 v kultúrnom dome so 

začiatkom o 15,00 hod. v termíne hodového trojdnia, ktorého sa snažili 

zúčastniť nielen všetci obyvatelia Lehoty, ale aj rodáci, ktorí v tom čase 

prichádzajú do Lehoty v omnoho väčšom počte.  

 

Program osláv bol nasledovný : 

1. Vystúpenie speváckeho zboru MO Matice slovenskej v Lehote  

2. Oficiálne otvorenie osláv – príhovor  

3. Vystúpenie speváckeho zboru MO Matice slovenskej v Lehote – 2. časť  

4. Uvedenie do života publikácie o Lehote vydanej pri príležitosti 710. 

výročia obce Lehota  

5. Vystúpenie speváckeho zboru Lehoťanka  

6. Pripomenutie si 85. výročia založenia futbalového klubu v Lehote  

7. Vystúpenie speváckeho zboru Lehoťanka – 2. časť  

8. Ukončenie oficiálnej časti  

9. Vystúpenie dychovky Šintavanka  

10. Premietanie filmu „Druhá ľudová svadba v Lehote“  

11. Vystúpenia hudobných skupín „Dominika Titkova a jej chlapci“ a „Marek 

Kutnár s kapelou“  

12. Ohňostroj  (o 22:30 hod.)  

 

V pestrom kultúrnom programe vystúpili spevácky súbor MO MS, súbor 

Lehoťanka, Dychová hudba Šintavanka, ale aj profesionálne koncerty jazzovej 

kapely Bossa a skupiny Fresh Out of the Bus z Nitry, ktorí svojimi melódiami 

potešili návštevníkov tohto podujatia.  
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Vo vestibule KD bol pripravený súbor starých fotografií z našej obce, z 

rôznych akcií a podujatí.  

 
 

Práve toto bol vhodný čas, pre ktorý bola pripravená a zároveň oficiálne 

uvedená do života publikácia. Akt previedol zástupca starostu obce pán 

Radoslav Kriváček a Helenka Hargašová, pracovníčka OcÚ.  
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Zároveň Helenka predniesla báseň Alana Dologa, obyvateľa našej obce, 

ktorú zložil o našej krásnej obci Lehota. 

 

Úcta k starším 

 

Každý rok sa v Kultúrnom dome v Lehote uskutočňuje podujatie pre 

starších obyvateľov pod záštitou starostu obce Lehota.  

 
Tak tomu bolo aj tento rok, dňa 23. októbra 2013. Deň pred týmito 

oslavami žiaci 7. ročníka spolu s pani učiteľkou Bottovou krásne vyzdobili 

kultúrny dom výtvarnými prácami všetkých detí zo školy.  

 
Podujatie otvoril príhovorom pán starosta Milan Chmelár. Programy so 

svojimi žiakmi nacvičili pani učiteľky zo základnej a materskej školy. Celé 

podujatie uvádzali moderátorky z 9. ročníka Stela Zámečníková a Stanislava 
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Omelinová. Striedalo sa úžasné hovorené slovo s perfektnými tanečnými 

kreáciami, nádhernými speváckymi číslami a prednesmi básní. Všetky 

vystúpenia boli odmenené veľkým potleskom prítomných ľudí. Pán starosta sa 

odvďačil žiakom za perfektné vystúpenie sladkosťami. Oslavu spestrili svojím 

vystúpením aj speváci z Lehoťanky.  

 
 

 
 

Krásny príspevok do časopisu Lehota č. 3/2013 napísali členky 

novinárskeho krúžku Kristína Bednárová a Diana Duchoňová.  
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6.3 Politický život 

 

Vatra na počesť ústavy 

 

Deň Ústavy, náš štátny sviatok, sme si v Lehote pripomenuli v poslednú 

augustovú sobotu na obecnom podujatí, ktoré zahájil pán Milan Chmelár, 

starosta obce. Svojím príhovorom poukázal na historické udalosti viažuce sa k 

tomuto sviatku. Upozornil na deklaráciu zvrchovanosti SR, ako aj na samotnú 

Ústavu SR, ktorá položila pevné základy suverénnemu Slovenskému štátu.  

Potom v krátkom kultúrnom programe vystúpil zbor Miestneho odboru MS 

a spevácka skupina Lehoťanka, ktorí obohatili program národnými a ľudovými 

piesňami. Umenie na gajdy a na fujaru predviedli pán Ondrej Práznovský a pán 

Milan Balla.  

Vrcholom programu bol akt zapálenia vatry, ktorým sa však večer 

nekončil. Ďalej sa pokračovalo voľnou debatou a zábavou pri hudbe a speve.  

 

Matičný deň v Lehote 

 

Tretie výročie obnovenia činnosti si miestny odbor Matice slovenskej 

pripomenul dňa 26. októbra 2013 na slávnostnom stretnutí viac ako 110 členov a 

hostí.  

 
Po stručnom zhodnotení činnosti predsedom MO MS Ing. Danielom 

Pavelom a zdôraznením podielu MO na zachovávaní a šírení ľudových piesní, 

zvykov a tradícií i propagácií obce Lehota v regióne i na Slovensku, pokračoval 

program matičného dňa prvou prezentáciou z cyklu „Najstaršie lehotské rody“.  

Ako prvý bol predstavený rod „Bernáth“, na ktorom pán Marián Bernáth 

prostredníctvom svojho rodokmeňa predstavil prítomným „ROZROD“ svojho 

rodu, t.j. genealogickú tabuľku uvádzajúcu všetkých potomkov doteraz 

zisteného nestora (najstaršieho predka) rodu Jozefa Bernátha, narodeného okolo 

roku 1730-1740. Samotný Marián Bernáth sa radí už do 8. generácie a jeho syn 
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Maroš dokonca do 9. generácie rodu „Bernáth“ a to aj v priamej línii rodu po 

„meči“. V tomto rodokmeni sa však aj nachádzajú potomkovia rodu po 

„praslici“, t.j. po vydatých dcérach a tvoria samostatné vetvy rodokmeňa. 

Rodokmeň obsahuje okolo 1200 mien.  

V ďalšej časti bolo uvedené do života nové dvoj-CD „Staršie ľudové piesne 

z Lehoty a blízkeho okolia“, ktoré bolo vydané s finančnou podporou Matice 

slovenskej a obce Lehota. Je to už 3. a 4. CD, na ktorých členovia speváckeho 

súboru MO MS naspievali staršie ľudové piesne spievané v Lehote na svadbách 

a zábavách začiatkom 20. storočia, zachované vďaka ešte niektorým žijúcim 

pamätníkom tej doby, ako sú pani Petronela Lukáčová, pani Vilma Flórišová a 

mnohí ďalší.  

 
Po slávnostnej večeri nasledovala spoločenská časť programu, v ktorej sa 

prítomní zabavili a zaspievali si krásne ľudové piesne nielen z Lehoty, ale aj z 

rôznych regiónov Slovenska.  

 

Voľby do VÚC 

 

Voľby do VÚC boli uskutočnené dňa 9. 11. 2013 – I. kolo a II. kolo dňa 

28. 11. 2013. Účasť na voľbách do VUC v rámci Slovenska bola 17,9 %, v 

Lehote sa zúčastnilo volieb 20,11 % a v 2. kole 21 %, mladých voličov u nás sa 

zúčastnilo málo.  

 

V Lehote sme volili takto: 

I. kolo   

Počet voličov zapísaných v zoznamoch voličov 1828 

Počet voličov, ktorým boli vydané obálky 366 

Počet odovzdaných obálok 366 

Počet platných hlasovacích lístkov pre voľbu predsedu 364 
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1. Milan Belica 298 

2. Regan Belovič 5 

3. Róbert Dick 2 

4. Tomáš Galbavý 36 

5. Stanislav Kováč 3 

6. Viliam Mokraň 4 

7. Peter Oremus 16 

 

Kandidáti na poslancov do zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho 

kraja 

1. Eva Antošová 68 

2. Róbert Bakyta 170 

3. Róbert Balkó 4 

4. Vladislav Borík 10 

5. Jaroslav Burda 18 

6. Juraj Buzinkai 126 

7. Milena Candráková 21 

8. Anna Čagalová 19 

9. Jozef Čapla 20 

10. Martin Darnady 14 

11. Pavol Dávid 8 

12. Miloš Dovičovič 50 

13. Lýdia Forrová 35 

14. Oľga Froncová 20 

15. Juraj Gajdoš 21 

16. Milan Greguš 31 

17. Ján Greššo 63 

18. Ivan Habiňák 46 

19. Stanislav Hamar 26 

20. Miloslav Hatala 144 

21. Miloslav Horka 30 

22. Juraj Horváth 132 

23. Milan Chalachan 10 

24. Mária Jaleczová 18 

25. Dušan Janek 21 

26. Ján Kecskés 5 

27. Renáta Kolenčíková 147 

28. Eduard Kolesár 12 

29. Ján Kollár 14 

30. Stanislav Kováč 7 

31. Helena Kováčová 136 

32. Ján Kovarčík 37 
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33. Miloslav Krajčík 125 

34. Norbert Kročan 109 

35. Vladimír Lauko 21 

36. Pavol Leštinský 18 

37. Jaroslav Lopata 6 

38. Jaroslav Lörinčík 5 

39. Miroslav Martinec 7 

40. Ivana Matušková 12 

41. Pavol Meňky 131 

42. Stanislav Michalík 30 

43. Ivan Michna 18 

44. Marta Miklošková 16 

45. Martin Mikuláš 18 

46. Viliam Mokraň 4 

47. Juraj Moravčík 26 

48. Martin Nemky 115 

49. Ondrej Ňorba 7 

50. Peter Oremus 47 

51. Pavol Otepka 16 

52. Oľga Otrasová 11 

53. Radoslav Pavelka 19 

54. Marcel Polička 86 

55. Ladislav Prešinský 18 

56. Marián Radošovský 127 

57. Andrea Samková 4 

58. Miloslav Slováčik 5 

59. Lenka Slováčiková 4 

60. Rozália Somorčíková 0 

61. Peter Spišiak 6 

62. Ladislav Stodola 21 

63. Miroslav Šín 11 

64. Jozef Šiška 17 

65. Anna Šmehilová 47 

66. Vladimír Špánik 15 

67. Miroslav Timko 17 

68. Tibor Tóth 17 

69. Juraj Uhrín 6 

70. Štefan Valašek 16 

71. Ján Vančo 135 

72. Jozef Weber 28 

73. Anton Žikla 12 
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II. kolo 

Počet voličov zapísaných v zoznamoch 1827 

Počet voličov, ktorým boli vydané obálky 418 

Počet odovzdaných obálok 416 

Počet platných hlasovacích lístkov pre voľbu predsedu  416 

1. Belica      362 

2. Galbavý      54 

 

Predsedom samosprávneho Nitrianskeho kraja sa stal znovu Milan Belica.  
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7. KULTÚRNY A DUCHOVNÝ ŽIVOT 

 
Fašiangy s Maticou  

 

V druhú februárovú sobotu, ešte za brieždenia zahájila partia lehotských 

chlapov tradičnú dedinskú zabíjačku. Vyzbrojení dobrou náladou, 

najpotrebnejšími vecami ako horáky, kefy a vedrá predviedli postupy od 

opaľovania, čistenia až po samotné porcovanie brava. Potom sa do práce pustili 

gazdiné, ktoré čistili a šlamovali črevá, vytápali masť a pripravovali rôzne 

zabíjačkové špeciality. V kotloch to vrelo a všade navôkol sa šírila vôňa. Ďalšia 

partia zas zabezpečovala výrobu klobás, jaterničiek, žobračej kaše, tlačenky a 

pod.  

Zatiaľ čo na ihrisku vrcholila zabíjačka, do dediny vyrazil sprievod masiek. 

Boli to cigáni, čertice, bosorky, hrobári i plačky, ktorí zabávali cestou po 

jednotlivých uliciach Lehoťanov. V sprievode pestrých kostýmoch boli malí i 

veľkí, spievali, tancovali, predvádzali žartovné scénky. Mali veľký úspech u 

obyvateľstva, a boli aj obdarovaní a pohostení šiškami, fánkami, koláčmi i 

pohárom vínka alebo štamperlíkom.  

Výborná atmosféra večer pokračovala fašiangovou veselicou v KD, kde 

boli ponúkané nielen zabíjačkové dobroty, ale i pekárenské a cukrárske výrobky 

z našich domácností. Príchodom polnoci sa pochovala basa - symbol muziky a 

veselice. Matičiarski ochotníci prestrojení za farára, kostolníka a smútiaci dav 

uskutočnili obrad, pri ktorom bolo veľa plaču, smiechu a zábavy.  

Miestny odbor MS Lehota pripravil nielen pre svojich členov, ale hlavne 

pre obyvateľov našej obce krásny fašiangový čas a pripomenul zabudnuté 

zvyky.  

 

Výstava vín 2013 

 

Tomuto podujatiu Vinohradníckeho spolku v Lehote sa obyvatelia, ale aj 

všetci návštevníci, každý rok veľmi tešia. Tak tomu bolo aj dňa 1. marca 2013, 

kedy túto výstavu zahájil Ing. Štefan Petrík a oboznámil návštevníkov, že v 

tento deň budú môcť ochutnať z 36 odrôd vín od 159 vystavovateľov z blízkeho 

i vzdialeného okolia.  

V kategórii bielych vín sa šampiónom stalo víno Tramín červený od 

vystavovateľa Romana Komárňanského z Veľkého Zálužia.  

Titul šampión červených vín získalo víno Cabernet sauvignon od 

vystavovateľa Michala Sadloňa z Limbachu.  

Cenu starostu obce Lehota získali pestovatelia pán Vladimír Mikula za 

najlepšie biele víno Lehoty – Zmes biela a pán Rudolf Chlebec za najlepšie 

červené víno Lehoty – Alibernet. 
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Čestnými hosťami výstavy vín 2013 bol pán Milan Belica, predseda 

Nitrianskeho samosprávneho kraja, pán Michal Hippa, tréner Slovenskej 

futbalovej reprezentácie a pán Michal Čapla, viceprezident Konfederácie 

športových zväzov.  

Naši Lehoťania – vinári a vinohradníci vystavovali svoje vína a 

reprezentovali našu obec po okolí v nitrianskych vinohradníckych oblastiach.  

V roku 2011 - získali 22 zlatých, 47 strieborných a 20 bronzových medailí. 

Tento rok bol veľmi úspešný, pretože pán Rudolf Chlebec získal za svoje 

červené víno v obci Jarok  titul Šampión červeného vína. Ing. Štefan Petrík za 

svoje biele víno získal v Obci Drážovce titul Šampión bieleho vína.   

V roku 2012 - získali 27 zlatých, 56 strieborných a 26 bronzových medailí. 

V roku 2013 - získali 30 zlatých, 45 strieborných a 12 bronzových medailí. 

Vinári sa tešia z tohto úspechu a občania obce tiež.  

 

3. Matičný krojový ples 

 

Dňa 20. apríla 2013 MO MS v Lehote už po tretí krát zorganizoval krojový 

ples s krásnym kultúrnym programom a tombolou. Do tanca hrala skupina 

ManFis. 

Matičného kroja sa zúčastnilo 145 účastníkov v ľudových krojoch. 

Veľkolepú výzdobu s rôznymi exponátmi zabezpečila pani Mária Juhásová a 

Jozef Štefanovič s prispením i ďalších členov MO MS.  
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V programe vystúpil mládežnícky folklórny súbor MO MS Hrušov. 10 

mladých chlapcov a dievčat svojou hrou na heligónkach pripravili účastníkom 

plesu krásny kultúrny a hudobný zážitok. Z výťažku tomboly 150 eur venoval 

MO MS mladému chlapcovi Jakubovi Zabákovi na onkologickú liečbu. 

 
O reklamu a propagáciu plesu sa postarala televízia Markíza. 

 

Šampión vín MAS VITIS 2013 - 1. ročník 

 

Miestna akčná skupina VITIS usporiadala v spolupráci s obcou Veľké 

Zálužie prvý ročník výstavy najlepších vín v regióne pod názvom Šampión vín 

MAS VITIS 2013. Podujatie sa uskutočnilo dňa 26. 4. 2013 vo Veľkom Záluží.  

 

Zájazd do Bratislavy a na Devín 

 

Pri príležitosti 1150. výročia príchodu Cyrila a Metoda a 150. výročia 

založenia Matice slovenskej MO MS v spolupráci s DV COOP Jednota, 

zorganizoval dňa 27. apríla 2013 pre svojich členov zájazd do Bratislavy, na 

Devín a do Limbachu. 
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V Bratislave si účastníci zájazdu prehliadli Bratislavský hrad a osobitne sa 

pristavili pri soche kráľa Svätopluka, kde si jeho zásluhy pre Slovensko 

pripomenuli krátkym príhovorom Mgr. Jeronýma Bednára a položením kytice 

kvetov. Potom nasledovala prehliadka najnovšej časti Bratislavy - nová budova 

SND, Eurovea, Hviezdoslavovo námestie a presun do Devína. Priamo v obci sa 

mohli lehotskí matičiari zúčastniť na vystúpení folklórnych súborov z celého 

Slovenska. Po absolvovaní pochodu na hrad Devín sa stali účastníkmi 

Národných slávností na Devíne 2013.  

Na spiatočnej ceste v spolupráci s Vinohradníckym spolkom v Lehote 

navštívili Vinárstvo pána Sadloňa v Limbachu. Po odbornom výklade o činnosti 

a výsledkoch vinárstva nasledovala degustácia veľmi kvalitných vín, z ktorých 

viaceré získali významné ocenenia v rámci Slovenska i v zahraničí.  

 

Rozlúčka s pánom farárom Marekom Šenkárikom 

 

V nedeľu 30. júna 2013 svätou omšou sme sa rozlúčili s naším pánom 

farárom Mgr. Marekom Šenkárikom, ktorý po deviatich rokoch pastoračnej 

služby u nás v Lehote odišiel na nové pôsobisko do farnosti Šišov. Za vďačných 

veriacich na svätej omši predniesol veľmi krásny a dojímavý ďakovný príhovor 

Ing. Jozef Mesároš. Zaželal pánu farárovi na novom pôsobisku v obci Šišov 

pevné zdravie, veľa Božieho požehnania, darov Ducha svätého, veľa síl, 

dobrých spolupracovníkov a ochranu Panny Márie.  

 
Pán farár Marek prišiel k nám ako mladý kňaz v roku 2004 do svojej prvej 

farnosti. Pastorácia veriacich bola preňho veľmi dôležitá. Slúžil každý deň sväté 

omše, vysluhoval sviatosti a modlitbové stretnutia, a zvlášť a intenzívne sa 

okrem iného venoval deťom a mládeži. Nezabudnuteľné boli jeho miništrantské 

a neskôr farské výlety, či už v lete alebo v zime. Počas jeho pôsobenia sa 

uskutočnila veľmi náročná práca - oprava interiéru nášho kostola.  
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Vitajte pán farár Horka! 

 

Nový pán farár Mgr. Róbert Horka, PhD., ktorý nastúpil do našej farnosti 

dňa 4. júla 2013, pochádza zo Zlatých Moraviec. Teológiu vyštudoval v 

Kňazskom seminári v Bratislave. Od svojej kňazskej vysviacky v roku 2002 

pôsobil v pastoračnej službe ako kaplán v Nových Zámkoch, Šamoríne, 

Malackách a Skalici a napokon ako farár v Palárikove do roku 2012. V roku 

2013 ho pán biskup poveril vyučovaním latinského jazyka v kňazských 

seminároch v Bratislave a v Nitre. V tomto poslaní pokračuje aj naďalej a 

zároveň mu otec biskup zveril starostlivosť o našu farnosť svätej Anny v Lehote. 

Ako sám hovorí, že práve svätá Anna ho počas uplynulého roka často 

sprevádzala. V Zlatých Moravciach predsedal jubilejnej 130. púti ku svätej 

Anne, počas roka často vypomáhal v kaplnke v Malých Vozokanoch, ktorá nesie 

jej meno. 
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LEHOTA – SPRIEVODCA NAŠOU OBCOU 

 

Táto brožúrka bola vydaná v júli 2013 a dodaná do všetkých domácnosti v 

našej obci.  

Brožúrka plná fotografií zo staršieho obdobia až po súčasné spoločenské 

dianie. Obsahuje základné údaje súčasnej obce Lehota, geografické a prírodné 

zaujímavosti, históriu obce, výťah z kroník 20. storočia, niečo o lehotskom 

nárečí, kultúrno-historické pamiatky obce, aké spolky a združenia v obci pracujú 

a aké pravidelné podujatia sa v obci konajú. Ďalej je tam oboznámenie so 

základnou a materskou školou v našej obci a niečo zo športu. 

Na grafickej i textovej časti sa podieľali členovia redakčnej rady časopisu 

Lehota Ing. Petra Petríková, PaedDr. Vladimíra Chobotová, Mgr. Anna Burdová 

a športovú časť poskytol pán Alexander Gála.  

Fotografie sú z archívu obecného úradu a Slávky Zaujecovej. Grafiku a tlač 

vyhotovil PANTER PMD Nitra. 

Vo vestibule kultúrneho domu bol pripravený súbor starých fotografií z 

našej obce, z rôznych akcií a podujatí vo forme výstavky. 

 

Zájazd do Krakova a Wieliczky 

 

V dňoch 17. - 18. augusta 2013 MO MS v spolupráci s DV COOP Jednota 

zorganizoval kultúrno-poznávací zájazd do Poľska. 

Prvý deň účastníci navštívili takmer 800-tisícové kráľovské hlavné mesto 

Krakow, ktoré bolo v 9. storočí súčasťou Veľkej Moravy. Dôkladne sa 

oboznámili so starým mestom, jeho historickými stavbami, stredovekými a 

renesančnými budovami. Na Wawelskom návrší ich upútali najmä katedrála a 

kráľovský hrad. Po Kráľovskej ulici sa lehotskí matičiari dostali až na hlavný 

krakovský rínok, kde si pozreli mariánsky kostol, kostol svätého Vojtecha, 

tržnicu Súkienice, radničnú vežu, pomník Adama Mickiewicza a mnohé ďalšie 

pamiatky.  
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Na druhý deň nasledovala návšteva soľnej bane Wieliczka, ktorá patrí 

medzi najstaršie na svete. Ťažba soli tu prebiehala od 13. storočia až do roku 

2007. Táto turistická atrakcia skrýva v sebe množstvo sôch, galérie, kaplnku, 

veľké jazero a iné – všetko zo soli. Napriek tomu, že účastníci zájazdu museli 

absolvovať do podzemia viac ako 1000 schodov, návšteva tohto unikátneho 

skvostu zanechala v nich nezabudnuteľné spomienky a zážitky. 

 

 
Celý zájazd bol veľmi dobre zorganizovaný aj za pomoci poľských 

priateľov a všetci sa domov vracali síce unavení na tele, ale obohatení na duchu.  
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Jednota dôchodcov – predvianočné posedenie 

 

V nedeľu 8. decembra 2013 sa stretli seniori našej obce pri Jednote 

dôchodcov v kultúrnom dome v Lehote na predvianočnom posedení.  

Všetkých srdečne privítala predsedníčka Jednoty dôchodcov pani Olívia 

Chlebcová krásnym veršom: „Láska sú krídla, ktoré dal Boh človeku, aby 

vystúpil až k nemu.“ 

Predvianočné obdobie je pôstne, avšak je veľmi bohaté na zvyky a obyčaje. 

V tento deň okrem toho, že si seniori rozobrali slovo láska a s ním všetko, čo 

súvisí i s prepojením na vianočné obdobie, aby ho všetci prežili v pokoji a 

radosti. Zároveň si pripomenuli tradičný sviatok svätého Mikuláša. 

Biskup Mikuláš bol sám jedna veľká láska. Pochádzal z bohatej rodiny a 

celý svoj majetok rozdal chudobným, ale najmä deťom. Preto je tento deň 

významný sviatok, ktorý sa teší svojej veľkej obľube ako v minulosti, tak až do 

dnešných dní.  

V Lehote sa tiež zachovával zvyk čistiť si topánky a dávať ich v predvečer 

sv. Mikuláša do okien, kde sa darčeky vkladali. Na druhý deň si poslušné deti 

našli v topánkach darčeky, neposlušným deťom sa ako výzva na polepšenie 

vkladali zemiaky, kukuričné školky a dokonca i uhlie a papier.  

Naši seniori však v tento deň dostali len pekný darček. 

 

Aj „Obláčik“ mal Vianoce 

 

Aj keď vonku bolo už chladno, v materskom centre Obláčik bolo veľmi 

príjemne, vládla tam vianočná nálada. Na stromčeku žiarili ozdôbky, ktoré 

pripravili i detičky, rôzne snehové vločky, farebné šišky, snehuliaci. 
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Jasličková pobožnosť 

 

Dňa 29. decembra na sviatok Svätej Rodiny bola vydarená jasličková 

pobožnosť v našej farnosti. Pán farár Mgr. Róbert Horka, PhD. poskytol scenár 

z vlastnej tvorby s peknými veršami a do nácviku sa pustili nielen deti, ale i 

rodičia. Detskí herci pripravili malému Ježiškovi svojím vystúpením to 

najkrajšie a najvrúcnejšie privítanie. Všetci prítomní ich úsilie sledovali so 

zatajeným dychom a nakoniec malých hercov odmenili veľkým potleskom. 

Záver vystúpenia bol spojený s požehnaním prítomných detí pri jasličkách.  

 

Silvester so Zväzom zdravotne postihnutých 

 

Každý rok dňa 30. decembra sa členovia Zväzu zdravotne postihnutých v 

Lehote lúčia so starým rokom. Vyše 100 účastníkov (členov ZZP a rodinných 

príslušníkov) sa pri hudobnej skupine ManFis zabávalo pri dobrom občerstvení 

asi do 02,00 hod. Pohoda, tanec, spev, zábava, porozprávanie sa. Aj keď to nie 

je posledný deň v roku, 31. decembra je o stretnutie veľký záujem a Silvestra si 

nechávajú pre stretnutie sa rodín.   
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8. ŠKOLSTVO A VZDELÁVANIE 
 

8.1 Základná škola - školský rok 2012/2013 

 

Mgr. Anna Burdová  -  riaditeľka školy 

Mgr. Tatiana Solnicová  -  zástupca riaditeľa školy 

 

Učitelia v školskom roku 2012/2013: 

Mgr. Tatiana Solnicová, Mgr. Angela Kaufmanová, Mgr. Ľubica 

Ševčíková, Mgr. Monika Strapáčová, Mgr. Viera Hanulíková, Mgr. Lenka 

Kutaková, Mgr. Viera Šlosárová, Mgr. Lucia Nagyová, Mgr. Ľubica Volfová, 

Mgr. Viera Bottová, Mgr. Miriam Malecká, Mgr. Marcel Šromovský, PaedDr. 

Viera Rigová, vychovávateľka, Mgr. Gabriela Belčíková, katechéta, Mgr. Marek 

Šenkárik, katechét 

 
 

Školská rada 

Mgr. Miram Malecká (predseda), zástupca za pedagogických 

zamestnancov 

Mgr. Lenka Kutaková (zapisovateľ), zástupca za pedagogických 

pracovníkov 

Marián Lukáč, zástupca za nepedagogických pracovníkov 

Jozef Bartko, zástupca za rodičov 

Miriam Kompanová, zástupca za rodičov 

Jana Vargová, zástupca za rodičov 

Katarína Burianová, zástupca za rodičov 

Milan Chmelár, zástupca za zriaďovateľa 

Gabriela Zabáková, zástupca za zriaďovateľa 



KRONIKA OBCE LEHOTA 2013  

 40 

Beata Chlebcová, zástupca za zriaďovateľa 

Juraj Pavel, zástupca za zriaďovateľa 

 

Počet zamestnancov školy spolu: 19  

Počet pedagogických zamestnancov zamestnaných na pracovnú zmluvu 

spolu: 14  

Počet pedagogických zamestnancov zamestnaných na dohodu spolu: 2 (z 

toho: katechéti 2) 

Počet nepedagogických zamestnancov spolu: 3 (z toho 1 školník, 1 

upratovačka, 1 účtovníčka (na dohodu)) 

 

Celkový počet žiakov k 15. septembru 2012: 150 

Celkový počet žiakov k 30. augustu 2013: 151 (jeden žiak plnil dochádzku 

mimo územia SR). 

 
Do 1. ročníka ZŠ na šk. r. 2012/2013 bolo zapísaných 14 žiakov - 8 dievčat 

a 6 chlapcov (1 dieťa malo odklad). 

 

Na stredné školy bolo prijatých 19 žiakov z celkového počtu 19 

deviatakov: 

gymnáziá - 3 žiaci, obchodné a hotelové akadémie 3 žiaci, SOŠ umelecké a 

konzervatóriá - 1 žiak, SOŠ - 11 žiakov, 3-ročné odbory SOŠ - 1 žiak.  

 

V piatom ročníku bolo 10 žiakov – jeden sa prihlásil na 8-ročné 

gymnázium – nebol prijatý. 
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Družinu navštevovalo 30 žiakov na začiatku školského roka, 25 na konci 

školského roka.  

 

Vzdelávacie výsledky na konci 2. polroka boli porovnateľné s minulým 

školským rokom. Z celkového počtu 151 žiakov na škole neprospeli k 30. 6. 

2013 na 2. stupni štyria žiaci v 10 predmetoch, dvom z nich bola povolená 

opravná skúška. Na základe výsledkov opravných skúšok, ktoré sa konali v 

dňoch 26. a 27. 8. 2013 (ANJ a TAJ), nepostúpili do vyššieho ročníka. Znamená 

to, že 4 žiaci budú opakovať 7. ročník. Jeden žiak, ktorý plní PŠD osobitným 

spôsobom mimo územia SR, nebol klasifikovaný.  

 

19 žiakov deviatej triedy bolo testovaných celoslovenskými certifikačnými 

testami. Výsledky:  

Matematika        -  priemer triedy -  63,95  % - celoslovenský priemer - 90,07 % 

Slovenský jazyk -  priemer triedy -  67,37  % -  celoslovenský priemer - 67,51 % 

 

Povinný predmet voliteľný bola náboženská výchova a etická výchova.  

 

V školskom roku 2012/2013 sa pedagogickí zamestnanci školy 

zúčastňovali rôznych odborných a inštruktážnych seminárov, kurzov a školení. 

Tiež sa zapojili do kontinuálneho vzdelávania. 

 

Exkurzie žiakov realizované v rámci výchovnovzdelávacieho procesu a 

školských výletov:  

- výrobné podniky na spracovanie dreva, kovu a recyklácie odpadu -– 

BEGA, s.r.o. Lehota, KVP Lehota, s.r.o., OFIR Julio TABI, s.r.o. Lehota  

- Banské múzeum v prírode – Banská Štiavnica  

- Zámok Antol vo sv. Antone 

- Kalvária v Banskej Štiavnici  

- Múzeum Ľudovíta Štúra v Uhrovci  

- Slovenský orloj v Starej Bystrici 

- Trenčiansky hrad, Bratislavský hrad 

- Levický zámok a múzeum 

- Hvezdáreň v Hurbanove 

- Harmanecká jaskyňa 

- Vodný mlyn v Kolárove  

- Arborétum Tesárske Mlyňany  

- Tekovské múzeum a hvezdáreň  

- Vodná nádrž Gabčíkovo 

- Interaktívne zážitkové vzdelávacie centrum Atlantis Centers v Bratislave 
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Účasť na súťažiach:  

- Pytagoriáda  

- Matematická olympiáda  

- Geografická olympiáda  

- Olympiáda zo SLJ  

- "STORY"- recitácia v anglickom jazyku  

- Svet patrí mladým  

- Biblická olympiáda  

- OK vo vybíjanej žiačok  

- orientačný beh  

- OK v stolnom tenise  

Ochrana životného prostredia:  

 

Hlavným cieľom v tejto oblasti bolo viesť žiakov k ochrane všetkého 

živého, k starostlivosti o prírodu a prostredie, v ktorom žijeme. Realizované boli 

nasledujúce aktivity a podujatia : 

 

Zdravý životný štýl, starostlivosť o zdravie žiakov a zamestnancov - žiaci 

boli vedení k zdravému spôsobu života, k zodpovednosti za svoje zdravie, k 

rozlíšeniu zdravého a škodlivého v živote a k výberu toho, čo je pre nich 

prospešné a zdravé. 

 

Dňa 6. 10. 2011 v Základnej škole, Lehota 144 bola vykonaná školská 

inšpekcia, predmetom ktorej bol stav a úroveň uplatňovania výchovy k ľudským 

právam v základnej škole. Základná škola v školskom roku 2011/2012 bola 

zaradená medzi školy, v ktorých Štátna školská inšpekcia overuje Projekt 

efektívneho monitorovacieho a hodnotiaceho systému rozsahu a kvality výučby 

k ľudským právam spracovaný Štátnym pedagogickým ústavom. Cieľom 

projektu je monitorovanie a hodnotenie stavu i úrovne výchovy a vzdelávania k 

ľudským právam v školách a hodnotenie úrovne nadobudnutých vedomostí a 

postojov žiakov o ľudských právach. 

Úroveň vedomostí žiakov sa zisťovala zadaním testu žiakom 9. ročníka 

základnej školy, zostaveného podľa učebných osnov a vzdelávacieho štandardu 

s exemplifikačnými úlohami občianskej výchovy pre ZŠ. 

Hodnotenie úrovne dosiahnutých vzdelávacích výsledkov v teste: testy z 

občianskej výchovy boli zadané 20 žiakom 9. ročníka, z toho bolo 13 dievčat a 7 

chlapcov. Celková dosiahnutá úroveň v teste v časti základné vedomosti bola 

priemerná – 57,20 %, v časti praktická aplikácia teoretických poznatkov dobrá 

úroveň – 81, 80%.  

 

Pozitívnou stránkou školy boli naplánovanie výchovno-vzdelávacích 

zámerov školy k ľudským právam v školskom vzdelávacom programe a 
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rozpracovanie preventívno-výchovných programov. V školských dokumentoch 

boli jasne vymedzené práva a povinnosti žiakov a rodičov s cieľom vytvárania 

pocitu bezpečnosti v škole. Škola vytvárala vhodné podmienky na zabezpečenie 

výchovy mimo vyučovania podľa potrieb a požiadaviek žiakov. Realizovanie 

národných a školských projektov, účasť v predmetových olympiádach a 

súťažiach, spolupráca s organizáciami, náplň činnosti koordinátorov a 

výchovného poradcu účinne posilňovali výchovu k ľudských právam. Vnútorné 

a vonkajšie priestory školy boli vhodne esteticky upravené, poskytovali 

príjemné a motivujúce prostredie pre žiakov i učiteľov. Pri organizácii 

vyučovania sa dodržiavali základné fyziologické, psychické a hygienické 

potreby žiakov. 

Úroveň dosiahnutých vzdelávacích výsledkov testu z učiva o základných 

ľudských právach v predmete občianska výchova v 9. ročníku bola v častiach 

základné vedomosti priemerná a praktická aplikácia teoretických poznatkov 

dobrá.  

Správu o výsledkoch inšpekčnej činnosti vyhotovila: PaedDr. Helena 

Šišovská, školská inšpektorka dňa 23. 10. 2011.  

 

V oblasti údržby budovy boli zrealizované nasledovné práce: 

 

- nová fasáda na budove skladu a kotolne (vrátane opravy komína a výmeny 

odkvapových žľabov a zvodov),  

- osadenie konštrukcie basketbalového koša na školskom dvore,  

- obnovenie a doplnenie sanitárneho vybavenia na chlapčenských toaletách a 

sprchách, výmena zariadenia (WC misy) na dievčenských toaletách,  

- všetky potrebné revízie v rámci BOZP a PO,  

- ostatné práce súvisiace s bežnou údržbou budovy školy a ŠKD.  
Zdroj: Záverečná správa za školský rok 2012/2013 – ZŠ Lehota 

 

8.2 Materská škola - školský rok 2012/2013 

 

Riaditeľka – Bc. Beata Chlebcová 

Pedagogickí pracovníci:   

Mária Trúchla, Mgr. Simona Špitálska, Mgr. Veronika Svitačová, Bc. 

Lenka Fúsková 

Vedúca školskej jedálne: Terézia Dubeňová 

Kuchárky: Daniela Košťálová, Tatiana Mesárošová 

Školníčka: Helena Tehlárová  

 

Materskú školu v šk. r. 2012//2013 navštevovalo 59 detí v 3 triedach. Z 

toho 3-ročné – 17 (Motýliky), 4-ročné – 21 (Mackovia), 5-ročné – 15 a 6-ročné 

– 6 (Veveričky). 
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Rodičovské združenie pri MŠ v Lehote pracovalo pod vedením predsedu 

Ing. Romana Flóriša, PhD., ktorý v roku 2012 vypracoval dva projekty pod 

názvom „Vymaľuj si svoju škôlku“ a „Deň detí“. Tieto boli finančne podporené 

z prostriedkov NSK vo výške 500 €. Členovia občianskeho združenia (rodičia 

detí predprimárneho vzdelávania) vyzbierali svojimi príspevkami 600 € a obec 

Lehota prispela sumou 500 €. Finančné prostriedky boli použité na skrášlenie 

dvora MŠ, vysadenie stromu predškolákov, oprava pôvodných a vyhotovenie 

nových hracích prvkov detského ihriska, výsadbu živého plotu a drevín. 

Brigádnické dni sa uskutočnili v júni a v posledný júnový piatok bol vysadený 

strom. 

 

Veľmi úspešné boli akcie a podujatia Jesenné tvorivé dielne, Kúzelník, 

Škola v prírode, Učíme sa o zdravej výžive, Hallowenská noc, Pečieme 

vianočné pečivo.  

 

V sobotu 1. júna sa konal MDD pod záštitou MŠ. Deti absolvovali rôzne 

športové aktivity formou hier, chutil im skvelý detský guláš a zatancovali si na 

detskej diskotéke. 

 

Dňa 8. 1. 2013 navštívili škôlkari Centrum zdravia v Párovských Hájoch.  

 

Do dôchodku odišla pani Helena Tehlárová, ktorá v MŠ pracovala 27 

rokov. Najprv ako kuchárka a potom ako školníčka.  

 

V posledný deň šk. r. 2012/2013 pripravilo vedenie MŠ slávnostnú 

rozlúčku s predškolákmi, kde im bolo odovzdané osvedčenie o absolvovaní 

predprimárneho vzdelávania. 

 

Dovidenia, milá škôlka, my už nie sme malí  

Preč sú chvíle, keď sme všetci po obede spali 

Nesmiete sa na nás hnevať,  nás už čaká škola 

Utekajme, veď nás leto volá.  

 

Takto to znelo v posledný deň školského roka celým kultúrnym domom. 14 

detí od septembra čaká veľká škola. 
Zdroj :  Kronika MŠ – školský rok 2012/2013 
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9. ŠPORTOVÝ ŽIVOT 

 
Tribúna – splnený sen športovcov i fanúšikov 

 

Jedným z prioritných zámerov športovej obce bola realizácia tribúny v 

areáli OŠK Lehota. Túto myšlienku sa rozhodla podporiť aj miestna 

samospráva, keď na objekt tribúny vyčlenila v rozpočte obce finančné 

prostriedky. Tribúna bola vybudovaná spoločnosťou ALLIGO, s.r.o. Bratislava 

a realizovaná v úzkej pomoci aktívnych občanov, športovcov a zamestnancov 

obce.  

Výsledkom je prestrešený objekt, s kapacitou 204 miest na sedenie, ktorý je 

ladený do farieb klubu OŠK Lehota. 

Dobudovanie žiackych šatní sa podarilo vďaka grantu cez Nadačný fond 

Slovenskej sporiteľne v Nadácii Pontis. Dotácia v hodnote 2 999,25 € bola 

použitá na dokončenie niekoľko ročnej hrubej stavby v areáli OŠK, ktorá 

poskytne chýbajúce žiacke šatne.  

 

 

Kynologický pretek o pohár starostu obce Lehota 

 

Kynologický klub v Lehote si 30. výročie svojej existencie pripomenul 2. 

ročníkom Kynologického preteku o pohár starostu obce Lehota. Pretek sa 

uskutočnil dňa 29. júna 2013 v areáli OŠK Lehota za účasti účastníkov 

domácich pretekárov i účastníkov z Kynologických klubov Alekšince, Zbehy, 

Čakajovce, Prašice.  

Celkovo sa zúčastnilo 11 psovodov so svojimi psami. Domáci lehotský 

klub reprezentovali pán Milan Šoóš a Milan Duchoň. Pretek otvoril vedúci 

klubu pán Štefan Pavel a zastupujúci starosta našej obce pán Radoslav Kriváček.  

Súťažilo sa v dvoch disciplínach za prísneho dohľadu kvalifikovaného 

rozhodcu pána Jána Šaligu. 

  

V disciplíne SWl súťažilo 7 pretekárov. Víťazmi sa stali: 

Poslušnosť psa  - Bruchatá Ľubica,   pes Alma, počet bodov 96 

Práca psa pri obrane - Bruchatá Ľubica,   pes Alma, počet bodov 91 

Celkové poradie : 

l. miesto: Bruchatá Ľubica,    pes Alma, počet bodov 187,  Prašice 

2. miesto: Gabašová Ružena,  pes Trah, počet bodov 169,   Čakajovce 

3. miesto: Čapek Emil,           pes Argo, počet bodov 168,   Zbehy 

 

V disciplíne SW2 súťažili 4 pretekári. Víťazmi sa stali: 

Poslušnosť psa - Šooš Milan,   pes Nambo, počet bodov 93,  Lehota 

Práca pri obrane - Šooš Milan,   pes Nambo, počet bodov 99,  Lehota 
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Celkové poradie :  

1. miesto: Šooš Milan ,           pes Nambo, počet bodov 192,   Lehota 

2. miesto: Bruchatá Ľubica,    pes Rendy,  počet bodov 179,  Prašice 

3. miesto Dedko Peter,          pes Kity,     počet bodov 153,  Prašice 

 

Víťazom boli odovzdané diplomy a vecné ceny. Pán Štefan Pavel 

poďakoval zástupcovi starostu a všetkým sponzorom za finančnú podporu tohto 

podujatia, súťažiacim za ich výkon. Škoda, že na takej zaujímavej akcii sa 

zúčastnilo tak málo divákov a hlavne mládeže.  

 

Futbalové hviezdy mladým futbalistom 

 

Žiacky futbalový turnaj za účasti piatich mužstiev sa uskutočnil dňa 6. júla 

2013 pod záštitou Michala Hippa a Ľubomíra Moravčíka v areáli OŠK Lehota. 

Štyri futbalové osobnosti slovenského i československého futbalu Michal Hipp, 

Ľubomír Moravčík, Peter Palúch a Dušan Borko a celý organizačný štáb, boli 

zárukou úspešnej a vydarenej športovej akcie. Poďakovanie patrí hosťom, ktorí 

si našli čas a zosúladili si svoje osobné voľno a prišli podporiť budúcich i 

terajších nádejných futbalistov nášho mikroregiónu. Turnaja sa zúčastnilo päť 

žiackych mužstiev a to OŠK Lehota, ŠK Veľké Zálužie, FK Jarok, ŠK Báb a FK 

Lužianky. 

 
 

Výsledky turnaja : 

1. miesto: OŠK Lehota  4. miesto: ŠK Báb 

2. miesto: FK Jarok  5. miesto: FK Lužianky 

3. miesto:  ŠK Veľké Zálužie  
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Najlepší brankár turnaja: Filip Garaj, OŠK Lehota 

Najlepší strelec turnaja: Lukáš Kaščák, OŠK Lehota 

Najlepší hráč turnaja: Andrea Bédiová, ŠK Veľké Zálužie 

Špeciálnu cenu odovzdal Michal Hipp hráčovi OŠK Lehota Matúšovi 

Hrnčiarovi, ktorou bola futbalová lopta s logom FC Barcelona. 

 

Koryčany v Lehote 

 

Po obnovení priateľských stretnutí po viac ako 30 rokoch sa už stáva 

tradíciou v letných mesiacoch oplácať si návštevy Koryčany-Lehota, Lehota-

Koryčany. 

Teraz sa to uskutočnilo dňa 13. júla 2013, kedy naši obyvatelia privítali na 

lehotskom ihrisku návštevu z Koryčan.   
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Naši moravskí priatelia sa zúčastnili vo veľkom počte a cítili sa u nás 

dobre. Samozrejme, návšteva sa nezaobíde bez športového zápolenia, aj keď iba 

vo futbale. Na konci zápasu, aby sa potešili aj Koryčania, bol do bránky 

nasadený „Sandokan“, ktorý našim hosťom vylepšil skóre. 

 
Po vyčerpávajúcom športovom zápolení bola ponúknutá Koryčancom 

lehotská kapustnica a dobrá večera. A ako vždy, príjemné zakončenie dňa 

plynulo v tanečnej zábave.  

 

Lehota OPEN 

 

Dňa 20. júla 2013 sa uskutočnil na multifunkčnom ihrisku 2. ročník 

tenisového turnaja pod názvom Lehota Open pod záštitou starostu obce. Turnaj 

bol určený výhradne pre občanov obce Lehota. Prihlásených bolo 16 hráčov, 

ktorí boli vylosovaní a nasadení do pavúka. Turnaj sa hral podľa regulárnych 

pravidiel tenisu na 2 víťazné sety. Hlavným organizátorom turnaja bol Peter 

Zabák. 
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Odohralo sa množstvo pekných a zaujímavých zápasov. Do finále sa 

prebojovala tá istá dvojica hráčov ako minulý rok – Lukáš Mesároš a Peter 

Zabák. Lukáš Mesároš sa stal znovu celkovým víťazom turnaja a svojho súpera 

zdolal 6:3,  6:3. 

 

Turnaj v plážovom volejbale 

 

Dňa 3. augusta 2013 sa zišlo za účasti krásneho slnečného počasia viac ako 

20 záujemcov o plážový volejbal na športovom ihrisku, kde sa uskutočnil 5. 

ročník turnaja v plážovom volejbale. 

Víťazi kategórie: 

Muži  -  1. Marcel Kovalčik – Michal Lichtner 

             2. Mário Antoni – Roman Bíro 

             3. Richard Zabák – Ľuboš Červeň 

Ženy  - 1. Katarína Kovalčik -- Kristína Burdová 

             2. Norika Červeňová – Kristína Burdová 

             3. Kristína Baková – Vladimíra Chobotová 

Zmiešané páry:   

             1. Norika Červeňová – Ľuboš Červeň 

             2. Katarína Kovalčik – Marcel Kovalčik 

             3. Kristína Baková – Mário Antoni 

 
 

Vianočný stolnotenisový turnaj 

 

Dňa 25. decembra sa zúčastnilo 32 nadšencov stolného tenisu Vianočného 

stolnotenisového turnaja usporiadaného OŠK Lehota. Za posledné roky to bola 

jedna z najväčších účastí stolných tenistov. 

Súťaž bola rozdelená na kategórie registrovaných hráčov, neregistrovaných 

hráčov a štvorhry. 

Neregistrovaní: 

1. miesto Lukáš Mesároš 

2. Jaroslav Bako 

3. Alojz Kromka 

Registrovaní: 

1. miesto Lucia Kokavcová (ŠOG Nitra) 

2. Silvia Selická (ŠOG Nitra) 

3. Michal  Holka (OŠK Lehota) 
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Štvorhra:  

1. Lucia Kokavcová (ŠOG Nitra) - Mário Studený (OŠK Lehota) 

2. Petra Kasanova    (ŠOG Nitra) - Tomáš Vajda (Vawex Žirany) 

3. Martin Holka     (OŠK Lehota) - Boris Mesároš (OŠK Lehota) 

  

Všetci umiestnení boli ocenení vecnými cenami a všetci účastníci si 

pochutnali na dobrej kapustnici od Jožka Selického.  

 

Bukake opäť víťazom 

 

9. ročník hokejbalovej ligy prebehol v zimných mesiacoch. Do súťaže bolo 

prihlásených 6 družstiev. Do semifinále sa dostal Machačkala team, ktorý 

bojoval o postup so skupinou Tryskáče a Červené striky a Bukake. Vyvrcholenie 

turnaja bolo na Štefana 26. decembra 2013, kedy sa stretli 2 najlepšie mužstvá 

Machačkala team a Bukake.  

Víťazom turnaja sa stalo mužstvo Bukake.  

 

Pohár MY Nitrianske noviny – 22. ročník 

 

V dňoch 26. - 28. 12. 2013 sa mužstvo dospelých szúčastnilo 22.ročníka 

My Nitrianske noviny. V tomto roku sa im však nepodarilo postúpiť zo skupiny 

ďalej. 

 

Veteráni – stretnutie 

 

Tradične, ako každý rok, tak aj tento sa v priestoroch OŠK v klubovni 

stretli členovia Veterán klubu, ktorí si zaspomínali na časy, keď ešte 

reprezentovali našu obec. Toto stretnutie bolo o to zaujímavejšie, že na začiatku 

boli gratulácie tým členom, ktorí v roku 2013 oslavovali životné jubileá. 
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Zoznam použitých skratiek: 

ANJ – anglický jazyk 

BOZ a PO – bezpečnosť ochrany pri práci a požiarna ochrana 

DV-COOP – dozorný výbor COOP 

FK – futbalový klub 

KD – kultúrny dom 

IBV – investičná bytová výstavba 

KVP – kovovýroba Pavelka 

MAS VITIS – miestna akčná skupina VITIS 

MC Obláčik – materské centrum Obláčik 

MDD – medzinárodný deň detí 

MO MS – miestny odbor Matice slovenskej 

MPSVaR – Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny 

MŠ – materská škola 

NSK – Nitriansky samosprávny kraj 

OK – okresné kolo 

OŠK – obecný športový klub 

OÚ – obecný úrad 

OZ – obecné zastupiteľstvo 

PHSR – Plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja 

PŠD – povinná školská dochádzka 

ROEP – Register obnovenej evidencie pozemkov 

RRA – Regionálna a rozvojová agentúra 

SLJ – slovenský jazyk 

SND – Slovenské národné divadlo  

SPU – Slovenská poľnohospodárska univerzita 

SR – Slovenská republika 

SW1 a SW2 – disciplína: poslušnosť psa a práca pri obrane 

SK – Slovensko 

ŠKD – školská družina 

ŠOG – športové gymnázium 

TAJ – taliansky jazyk 

TKO – tuhý komunálny odpad 

VUC – vyšší územný celok 

VZN - verejno-záväzné nariadenie 

ZŠ – základná škola 
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